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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

«Στρατηγική συμμαχία» της Eurobank με την «Αποστολή» 

για την ενίσχυση χιλιάδων μαθητών και των οικογενειών τους 

 

«Χριστουγεννιάτικο Γεύμα Αγάπης» παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης 

Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου, παρέθεσαν σήμερα ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της  

Eurobank κ. Νικόλαος Καραμούζης και ο Διευθύνων Σύμβουλος αυτής κ. Φωκίων Καραβίας, 

με σκοπό την περαιτέρω ενίσχυσης του Προγράμματος «Η Αποστολή στηρίζει τους Μαθητές», 

το οποίο υποστηρίζει αποκλειστικά η Eurobank την τελευταία διετία, την επέκταση του αλλά και 

τη δημιουργία μιας μεγάλης στρατηγικής συμμαχίας, με τον Φιλανθρωπικό Οργανισμό της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών «Αποστολή», για την ενίσχυση χιλιάδων μαθητών και των οικογενειών 

τους.  

 

Στο Γεύμα Αγάπης συμμετείχαν προσκεκλημένοι της Τράπεζας διακεκριμένοι επιχειρηματικοί 

πελάτες, από πλευράς της «Αποστολής» παρακάθισαν ο Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας & 

Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, Αντιπρόεδρος του Φιλανθρωπικού Οργανισμού, ο Γενικός Διευθυντής 

της «Αποστολής» κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας και η κα. Λουκία Συνοδινού Τμήμα 

Προγραμμάτων. Από πλευράς της Τράπεζας παραβρέθηκαν οι Αναπληρωτές Διευθύνοντες 

Σύμβουλοι της Eurobank κ.κ. Σταύρος Ιωάννου και Θεόδωρος Καλαντώνης και οι Γενικοί 

Διευθυντές κ.κ. Δήμος Αρχοντίδης Κώστας Βασιλείου, Μιχάλης Βλασταράκης και η κα 

Αθηνά Δεσύπρη. 

 

Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος στη ομιλία του χαρακτήρισε 

πρωτοφανή την οικονομική και κοινωνική κρίση που βιώνει η Ελλάδα,  «η οποία», όπως είπε,  

«εξαπλώνεται ως καρκίνωμα και προσβάλλει όλο και περισσότερα τμήματα του ελληνικού 

πληθυσμού και κυρίως τα παιδιά». Παρουσίασε το σχέδιο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών για 

την στήριξη των αδύναμων, οικονομικά, οικογενειών λέγοντας ότι: «Ο Φιλανθρωπικός 

Οργανισμός «Αποστολή», ο οποίος συμπλήρωσε φέτος 5 χρόνια πολυσχιδούς δράσης, καθιστάμενος 

«καρδιά αγάπης» για όλους τους συνανθρώπους μας, χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς μέχρι 

σήμερα,    

 στήριξε περισσότερους από 4.000.000 συνανθρώπους μας, 

 προσέφερε 4.550.700 κιλά τροφίμων  &  18.533.365 μερίδες φαγητού 

 διέθεσε περισσότερα από 2.000.000 φαρμακευτικά σκευάσματα σε ανασφάλιστους 

 

Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος  εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 

του για την πρωτοβουλία του ομίλου Eurobank ο οποίος, όπως είπε, «με ανιδιοτέλεια, σεβασμό, 



αίσθηση κοινωνικής ευθύνης και αλληλεγγύης, συμμετέχει για μια ακόμη χρονιά στο πρόγραμμα-

δράση «Η Αποστολή στηρίζει τους Μαθητές» και συνεχάρη τη Διοίκηση της.  

 

Τέλος απηύθυνε κάλεσμα στον επιχειρηματικό κόσμο να συστρατευθούν με την Αρχιεπισκοπή 

και την «Αποστολή» «για να εξασφαλίσουμε στα παιδιά μας τα αναγκαία πνευματικά, παιδευτικά, 

αλλά και υλικά εφόδια για την ομαλή και ισόρροπη ανάπτυξή τους. Τα παιδιά μας, κατέληξε ο 

Μακαριώτατος, αποτελούν τη συνέχεια, του Έθνους, του πολιτισμού μας, ό,τι πολυτιμότερο έχουμε 

για το μέλλον της και οφείλουμε να τα προστατεύσουμε και να τα θωρακίσουμε». 

 

Τον Αρχιεπίσκοπο καλωσόρισε ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας κ. Φωκίων Καραβίας, 

τονίζοντας τον εξέχοντα ανθρωπιστικό του ρόλο και το πολυσχιδές κοινωνικό έργο που 

προσφέρει η «Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και  σημείωσε «Η Τράπεζά μας 

θεωρεί ότι κάνει το ελάχιστο βοηθώντας αυτό το θεάρεστο έργο. Φέτος, εκτός από τη βοήθεια που 

προσφέρει απευθείας η Τράπεζά μας στην «Αποστολή» σκεφτήκαμε να ενθαρρύνουμε τους 

εργαζόμενους μας να συνδράμουν και αυτοί, αλλά και να ζητήσουμε από τους πελάτες μας τη δική 

τους βοήθεια». 

 

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Νικόλαος Καραμούζης αφού ευχαρίστησε τον 

Μακαριώτατο και τους προσκεκλημένους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Τράπεζας 

υπογράμμισε μεταξύ άλλων ότι «η κοινωνική αλληλεγγύη σήμερα αποτελεί αναγκαία συνθήκη για 

την ανάδυση της χώρας μας από τη μακρά δοκιμασία της πρόσφατης βαθειάς οικονομικής κρίσης. 

Κοινωνίες και ηγεσίες που πορεύονται προς την ευμάρεια, με τους λίγους να απολαμβάνουν τα 

οφέλη, αποκλείοντας τη μεγάλη πλειοψηφία των συμπολιτών μας που υποφέρουν από την πρόσβαση 

στην ελπίδα, την προοπτική, τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου, το μέρισμα επιτυχίας, τελικά είναι 

κοινωνίες που θα αποτύχουν. (…) Είναι ευθύνη των ηγεσιών και των εχόντων να δείξουμε το 

δρόμο. Είναι ευθύνη του ιδιωτικού τομέα να αναλάβει πρωτοβουλίες κοινωνικής αλληλεγγύης και 

ανθρωπιάς και να μην περιμένουμε μόνο από το κράτος ή την εκκλησία να καλύψει το κενό, 

ιδιαίτερα αυτή την περίοδο που εφαρμόζονται πολιτικές αυστηρής λιτότητας και περικοπών. Σ’ 

αυτές τις συνθήκες τα παιδιά αποτελούν την πιο ευάλωτη κοινωνική ομάδα. (…) Οι μαθητές 

οικονομικά αδύνατων οικογενειών, ιδιαίτερα σε περιοχές με μεγάλα ποσοστά ανεργίας, αποτελούν 

μείζον κοινωνικό  ζήτημα. Μια κοινωνία που θέλει να λέγεται πολιτισμένη και προηγμένη δεν 

μπορεί να ανεχθεί μαθητές που πηγαίνουν στο σχολείο και πεινούν. Θα ήταν για εμάς βάρος 

συνείδησης να ξέρουμε πως ένα τέτοιο ακραίο φαινόμενο παίρνει μαζικές διαστάσεις και να μην 

κάνουμε κάτι, να το προσπερνάμε αδιάφορα». 

 

Ως αποκλειστικός υποστηρικτής του προγράμματος «Η Αποστολή στηρίζει τους Μαθητές», ο 

Όμιλος της Eurobank στηρίζει την τελευταία διετία 1.320 μαθητές και τις οικογένειές τους, με 

3.140 «Δέματα Αγάπης» το μήνα, τα οποία εξασφαλίζουν ένα ουσιαστικό μέρος των 

καθημερινών αναγκών διατροφής κάθε οικογένειας. Λόγω των αυξημένων αναγκών όπως 

προκύπτει από τα νέα αιτήματα ένταξης στο Πρόγραμμα,  η Τράπεζα προχωρά στην ενίσχυσή του 

αυξάνοντας κατά 100.000 ευρώ την ετήσια δωρεά του Προγράμματος και αναλαμβάνοντας μια 

σειρά νέων πρωτοβουλιών με στόχο τουλάχιστον το διπλασιασμό των «Δεμάτων Αγάπης» για την 

στήριξη μεγαλύτερου αριθμού οικογενειών μαθητών από περισσότερες περιοχές της Αττικής.  

 

Η περαιτέρω ενίσχυση του Προγράμματος σε επίπεδο Ομίλου αναπτύσσεται σε πέντε άξονες:  

 

 Αύξηση κατά 100.000 ευρώ της ετήσιας δωρεάς της Τράπεζας στο Πρόγραμμα, 

προσεγγίζοντας το συνολικό ύψος των 400.000 ευρώ.  

 Κινητοποίηση του συνόλου των 10.800 ανθρώπων του Οργανισμού. 



 Ενεργοποίηση σχεδίου ευαισθητοποίησης και εθελοντικής συμμετοχής στο πρόγραμμα 

των χιλιάδων πελατών του Ομίλου, μέσω των καταστημάτων του δικτύου, του Europhone 

Banking, του E-banking, αλλά και μέσω των ΑΤΜs.   

 Τοποθέτηση κουμπαράδων της «Αποστολής» σε επιλεγμένα καταστήματα του δικτύου. 

 Συγκέντρωση από το προσωπικό του Ομίλου σε επιλεγμένα κεντρικά κτίρια του Ομίλου, 

συγκεκριμένων ειδών τροφίμων για τα «Δέματα Αγάπης». 

 

Σημαντικό ρόλο σε κάθε περίπτωση καταλαμβάνει η συμμετοχή σε εθελοντική βάση του 

επιχειρηματικού κόσμου που θα στηρίξει την ενίσχυση του Προγράμματος προκειμένου ο στόχος 

διπλασιασμού των οικογενειών μαθητών που θα τύχουν της στήριξης της «Αποστολής», όχι μόνο 

να επιτευχθεί αλλά και να ξεπεράσει κάθε προσδοκία. 

 

Και ένα ευρώ αρκεί!  

 

Η συγκέντρωση χρηματικών δωρεών, γίνεται μέσω της χρήσης λογαριασμού (Νο. 

0026.0222.88.0200858437) που ανήκει στην «Αποστολή» και τηρείται στην Τράπεζα. Στον 

λογαριασμό αυτό της «Αποστολής» συγκεντρώνεται το σύνολο των δωρεών, από όλα τα δίκτυα 

(καταστήματα και εναλλακτικά/ηλεκτρονικά δίκτυα) που διαθέτει η Τράπεζα.- 

 

 

 


